

政府工作通报

(第 24 期)

汝南县人民政府办公室

2023 年 5 月 16 日

市场监管局深入开展知识产权质押融资“入园惠企”专项行动 该局拓宽融资渠道，将全县高新技术企业、创新型中小企业等 40 余家企业全部纳入质押融资名单，通过组织政策宣讲会、“一对一”走访指导及媒体发布政策规定等方式，实行面对面覆盖式政策宣讲和沟通交流，力促专利无形资产转化为融资惠企实效，助力企业高质量发展。截至目前，已联合银行与 20 余家企业进行对接，指导企业专利质押融资 5358 万元。（县市场监督管理局）

文广旅局积极开展安全生产检查工作 近日，该局召开全系统行业安全生产工作推进会、重点场所隐患排查会及消防安全推进会，对相关单位进行了安全生产和消防安全培训。综合执法大队围绕目标任务和责任分工，对文化娱乐场所进行

不间断的安全监管和隐患排查。截至目前，已排查娱乐场所及网吧 15 家，排查安全隐患 3 项，立即整改 2 项，限期整改 1 项。
(县文广旅局)

住建局扎实推进城镇老旧小区改造工作 今年以来，该局聚焦群众“急难愁盼”问题，结合各小区的实际状况，采取“一区一策”方式精准施策，解决小区居民亟待改善的民生难题。2023 年，计划对水利局家属院、农业局家属院、民政局家属院等 7 个城镇老旧小区进行改造，涉及房屋 20 栋，建筑面积 4.36 万平方米，惠及居民 415 户。截至目前，老旧小区改造项目预算编制已完成，正在进行财政评审，预计 6 月底开工建设，12 月底完成改造任务。(县住房和城乡建设局)

老君庙镇多举措做好小麦病虫害防治工作 随着气温升高，小麦陆续进入抽穗扬花期，是防病治虫、保穗增粒的关键时期。近日，该镇在做好“一喷三防”暨小麦赤霉病防控工作的同时，及时推进统防统治、群防群治和联防联控，力促各项防控措施落到实处。截至目前，多花黑麦草人工拔除 6000 余亩，小麦赤霉病群防群治 7000 余亩，统防统治 81500 余亩，发放杀菌剂 57.6 箱，杀虫剂 120 余箱。(老君庙镇党政办)

金铺镇采取“创新+常态”方式做好防电信诈骗宣传工作 该镇以群众喜闻乐见的形式，讲解常见的诈骗方式和预防小知识，手把手教群众安装注册和使用国家反诈 APP，耐心解决群众在安装过程中出现的问题。同时，利用安全用火用电、食品

安全、道路安全、安全生产排查等契机，进村入户开展常规性宣传教育，推动反诈防诈工作走深走实。截至目前，村民大会集中宣传 20 余次。利用微信公众号、微信群及时转发和推送各类典型的电信网络诈骗案例 18 次，悬挂横幅、电子屏播放 60 余条（次）、张贴广告、发放宣传手册 600 份，入户宣传 19 次。

（金铺镇党政办）

和孝镇积极开展燃气用户加装安全装置工作 为加强燃气使用安全管理，全面推进辖区内管道燃气用户安全装置加装工作，近日，该镇组织网格员全面摸排，建立台账。并定期召开工作会议，压实责任，多形式展开宣传，积极推进燃气用户安全装置加装工作。截至目前，累计发放《燃气安全知识宣传手册》1200 余份、张贴宣传标语 80 余张，建立台账 1200 余户。

（和孝镇党政办）

罗店镇全力做好杨柳絮火灾防控工作 该镇紧盯中小学校、加油站点等 20 余家重点场所，严格落实消防安全主体责任，配备专职消防巡逻队 1 支，安排 2 辆洒水车对 S223 省道及沟边草丛、洼地等杨柳絮严重地段进行高压喷水及湿化作业。并要求各村至少配备一名巡视员，加强巡逻和动员群众及时清理院落附近的杨柳絮。截至目前，该镇开展火灾应急演练 2 次，印发明白纸 3000 余份，出动宣传车 15 辆（次）。（罗店镇党政办）

张楼镇全力做好多花黑麦草防治宣传工作 该镇组织驻村干部、农技人员深入各村，从多花黑麦草的分布区域、生长特点、防除时间、用药方法等方面作出详细的讲解指导，帮助农民辨认和防除。并建立排查统计台账，利用微信群、村喇叭、张贴明白纸、发放宣传材料等进行宣传，动员群众及时拔除多花黑麦草。截至目前，全镇张贴各种明白纸 300 余张，发放宣传材料 7000 余份，开展田间指导 17 次。（张楼镇党政办）

古塔街道开展防返贫监测集中排查工作 为扎实做好防返贫监测排查工作，近日，该街道召开工作培训会，对排查工作的内容、任务和时间节点，制定具体方案，集中筛查辖区内全体农户及十类重点人群，做到“不漏一户，不漏一人”。截止到 5 月 10 日，已全部排查完毕，共筛查普通农户 4692 户，排查十类重点人群 406 户。（古塔街道党政办）

本期发：县委常委，人大常委会主任、副主任，县政府副县长，县政协主席、副主席，各乡（镇）人民政府、街道办事处，县直各单位。
